



青春的板擦

粉笔擦上堆积起了厚厚的灰尘，擦在黑板上留下灰白的足迹。一阵白灰飞扬，它便被抛在讲台上，孤零零地仰望着天花板。这时，尘雾里传出威严的声音，传出智慧的回响。

我赞美板擦——当然也不仅仅是板擦。

粉笔各色，没一支经得住时间的消磨，可板擦却长存。粉笔总挥霍着它有限的青春的长度，留下错误而不自知。一点，一滴，小小缺憾里，不知不觉手中长长的粉笔只剩了削尖的“弹头”，躺进盒子底里。可板擦不一样，它是时间不能带走的，它细心纠正着粉笔的足迹，即使粉笔不满地抖出漫天粉尘也任劳任怨。

日久天长，板擦的牢固结构也终究会被粉笔灰撼动，在教室安静的空气里颤动。板擦上堆积的灰尘细密地覆盖满它时，它还在不停工作，“唰唰”，散落飞尘，这浮尘便在阳光、灯光、目光的汇集中晶莹着——那大概就是知识的光。

你难道不觉得这板擦正是老师的形象？

当一位位少年少女怀着激动的热血，不知不觉偏离正轨，歪歪扭扭走出错误一步时，他便要忍下心来去破灭一个个小小的青春的臆想。即使这份工作不容易，可他们仍几十年如一日地这样行动着。他们也会累，他们也会抱怨——可他们不得不做我们青春的板擦！

当岑老师为了推进课堂效率，戴上手套，



用手抹去一个个数字；当洪老师的思维化作粉笔敲击黑板的声响……我想，对于“板擦”，对于这一位位老师——这青春的，这知识的板擦，我们应心怀崇敬、赞美与愧怍。

我要高声赞美这无言的板擦！

当几年，几十年后，我们回想起讲台上的板擦，忆起初中青涩的岁月——那老师们的笑颜定然清晰，好似在昨天。

这你我青春时光的板擦！

慈溪实验中学初二(2)班 陈可嘉(证号 1008432) 指导老师 洪珂

成功总在黑暗之后

慈溪实验中学初二(3)班

胡柯妮(证号 1008435) 指导老师 胡罗杰

“天黑黑，天黑黑……”爸爸很喜欢听这张学友的《天黑黑》。

爸爸小的时候，家里很穷，没有钱上学，所以只有初中学历。听奶奶说，爸爸小时候很孝顺，奶奶拔完稻草，爸爸就会把稻草拖回家。

辍学后，年仅15岁的爸爸去胜山做轴承。他每天起早从浒山骑自行车到胜山去工作。那可不是一段小小的距离啊！

后来，爸爸想办一个驾驶培训班。这时候，爸爸遇到了困难——没有买教练车的钱。爸爸到处借钱，亲戚、朋友中能问的都问了，可还是没能借到。爸爸只好咬牙，起早贪黑，一天打三份工，终于凑齐了买了一辆车的钱。

爸爸老老实实，脚踏实地地干，对学员十分诚恳。好评越来越多，学员也越来越多。

可是好景不长，由于学员的粗心，把车开进了湖里。爸爸又一次进入了“黑暗”。幸运的是，学员没事，但是那辆车却报废了。

我那时还小，看着夕阳下，爸爸坐在湖边的栏杆上，点上了一支烟，望着湖的尽头。烟渐渐地燃完了，爸爸轻轻地哼着“天黑黑，天黑黑……”爸爸哽咽了，那是我第一次看到爸爸流泪。

之后，爸爸更加勤快，对学员的态度也越来越好，教学也十分细心，学员不仅十分满意地拿到了驾驶证，还介绍亲戚、朋友来报名。

爸爸成功了！从一开始省吃俭用，东拼西凑买了一辆车到最后拥有了八辆教练车。

当然这成功来之不易，不仅要克服一个又一个困难，还要付出艰辛。夏天十分炎热，阳光十分猛烈，爸爸脸上、脖子上因为暴晒长出许多小疙瘩。爸爸的皮肤也被晒得黝黑，但在我的心目中，爸爸是最帅的！冬天，十分严寒，可爸爸依然每天坚持早起。

我的爸爸是超人！虽然文化水平不高，但却教会了我很多很多……

《天黑黑》也成了我最喜欢的一首歌，每当我遇到困难时，总会鼓励自己“成功总在黑暗之后”。

宁海的美食——蛏子

宁海县梅林初级中学初一(8)班

常顺杰(证号 1003641) 指导老师 潘甜甜

宁海，有着数不胜数的美食。尝遍百味小吃，我发现最简单的烹饪才能成就最原始的美味。

就拿蛏子来说吧。

蛏子必须得现挖。用挖蛏子的工具用力插进你觉得有蛏子的地方，“噗”的一声，十分清脆，让你置身于自己的世界，无法自拔。然后向自己这边拉，“哗”地一下。若这里有蛏子，你就看到了。

吃蛏子必须得到长街。乍一看，长街的蛏子与别处也没什么不同。但洗干净之后你就会发现长街蛏壳很薄。打开之后，肉质非常饱满，这可能就是传说中的“皮薄馅多”吧。

蛏子洗干净之后壳内的肉非常晶莹剔透，仿佛襁褓中婴儿稚嫩的皮肤。放在水中，整个蛏子犹如一件精美的艺术品，令人赞叹不已。蛏子的触角漾在水里，可以与世上最白的嫩手相媲美。

不过，蛏子不可久养。只有刚刚挖出来的蛏子才是最鲜的，也是最适合煮蛏子的。

无需添加任何调料，只要一些水，在水烧开时加入蛏子，加少许盐去腥。等蛏子壳全部打开之后关火、撒葱花，出锅。若倒上一些醋，给煮好的蛏子蘸上，放入嘴中。那肥美的蛏子吸收了鲜美的汤汁，又有香醇的醋助攻，一咬下去，三种口感顿时在舌尖上爆开——海鲜味、鲜香味、醋味。顿时让你享受这三种味道的“合体”，让你情不自禁地在心中赞美这种味道。

蛏子的鲜美比我所描述的还要鲜美，让你徜徉在美食的世界，不能自拔。

一颗金豆树的奋斗史

慈溪实验中学初二(4)班

龚笑晗(证号 1008442) 指导老师 胡罗杰

暖风习习，窗外那一盆挺立的小金豆树又在轻轻摇曳它的枝叶，那是一棵在风吹雨打中仍然坚持的金豆树，是一棵在困难中磨砺的树苗。

第一年秋天，它结出了一粒粒金色的小果子，可是数量少得可怜。

第二年夏天，烈日炙烤大地，很多树木都纷纷耷拉了脑袋，树叶都差点烤焦了。一次偶然的的机会，我发现金豆的叶子有很多的小洞洞，仔细一看，只见好几条小青虫正在啃食金豆的叶子。于是，我马上拿来喷壶，兑好杀虫的药水，直接往金豆叶面上进行喷洒。过了一会儿，只见一条条小青虫从金豆的叶子上掉到地上。

夏天是金豆的生长旺季，一个个绿色的小果子也在这个时候挂满了金豆树，被重重叠叠的叶子托着，像一个个小公主被捧为掌上明珠。闷热的天气，知了不停地鸣叫，台风来了，大雨如瓢泼般地下，绿叶们被打落了一地。经过夏雨的洗礼，金豆果子会更加饱满。雨还在不停地下，金豆树一次又一次倾斜着身子，用尽全力保护自己的果子。其中一颗最大、最诱人的果子抖着满身的雨水，几次要落地，仿佛风一吹就会掉下去，可它像抓住救命稻草似的牢牢挂在枝头，任凭风吹雨打。

望着天空中黑压压的乌云，我眉头紧皱，似乎连老天也想让这可怜的金豆树放弃自己的果子，这可是特大台风呀！

金豆树扎根土壤中，仿佛在告诉人们：“我要战胜风雨，全力呵护好果子，成为秋天中挂满金黄果子的最亮眼的小树！”台风过后，院子中的盆景一片狼藉，叶子刮落了一地，唯有金豆树正以一副胜利者的姿态继续孕育着那一颗颗可爱的小金豆。

逆境不可怕，梦想之花终会在风雨后绽放。风雨过后，我仰望天空，即使没有彩虹，也会有晴空。我们也许就如这棵金豆树，有自己的理想和目标，这过程虽然艰辛，但终有一天，我们会孕育出自己的果实，并从一棵小树苗长成大树。

品味饺子

宁海县梅林初级中学初二(7)班

王玉瑶(证号 1003655) 指导老师 叶雨露

傍晚时分，我拖着疲惫的身体，背着有点沉的书包走在回家的路上。忽然，一股清香闯入我的鼻腔，我顿时脑袋鲜活起来。此时我顾不上身体的疲倦，飞奔向那香气的来源——一家饺子馆。

我向老板点了一份他们家的招牌饺子。在等待的过程中，时间总是过得额外的漫长。正当我昏昏欲睡时，一碗热腾腾的饺子已经端上桌。十五个“小胖娃娃”正你推我、我挤你地充满整个白瓷碗。

用筷子夹起一只“小胖娃娃”，这时你可别急着一口吃下，它那层“面皮衣裳”里可有着浓郁滚烫的汁水，一不小心就会把你嘴皮子给烫破了。正确的做法是先将它的外皮戳破，让它里面的汁水先流一点儿出来，让它晾一晾。

将“小胖娃娃”的“大衣裳”捅破后，接下来你可以将饺子沾点儿豆酱，一口咬下去，那神奇又鲜美的味道会使你惊奇——饺子中的肉馅与韭菜的完美结合，一口咬下去，猪肉、韭菜和面皮一同进入我的口腔。猪肉、韭菜、面皮一次次在牙齿间轴转，一遍又一遍地从牙缝间品尝到饺子透露出来的美味，饺子的精华顺着喉咙倾入食道，进入你的肠胃，贯通你的味觉。

几只饺子下肚，这时你可以舀起白瓷碗中的一勺汤水，一口饮下，便会觉得无比精妙，这是什么味道？它不同于普通的饺子汤水，是有一股股清香在里面徘徊，但这股清香是哪儿来的呢？你只要稍稍动动筷子就可发现——在饺子底部还有几块黄瓜丝。原来是这几块黄瓜丝在“暗地”里辅助，这样子才显得如此的不同寻常！

一个个美味的食品，加上一些小小的辅助，也会有不同的样子。虽说饺子是寻常的食品，但它却是我心尖宝。

《现代金报》分类广告

热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662
宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心

宁波捷江电动车科技有限公司
遗失公章编号 3302030300415
声明作废

减资公告

根据公司章程规定，将注册资本由50万元人民币减至10.5万元人民币，并按有关规定办理工商减资手续。特此公告

减资公告

根据公司章程规定，将注册资本由500万元人民币减至27.5万元人民币，并按有关规定办理工商减资手续。特此公告

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告

通知债权人申报债权的注销公告

宁波鄞州华博特教育培训学校理事会表决通过，决定注销，清算组已成立。望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：05718687219。宁波鄞州华博特教育培训学校 2021年2月9日

宁波鄞州乐氏中医诊所有限公司
遗失财务章 33021210066159
声明作废

宁波梅山保税港区金锋企业管理咨询有限公司
遗失财务章 3302060289926
声明作废

宁波江东皓昂磁性材料有限公司
遗失公章 3302040082277
声明作废

宁波高新区绿景塑胶工贸有限公司
遗失财务章 3302040082277
声明作废

宁波绿景建材工贸有限公司
遗失财务章 3302040082277
声明作废

宁波棕熊贸易有限公司
遗失财务章 3302040082277
声明作废